## 国内•综合

网络安全法草案公布并征求公众意见

# 处置重大突发事件可限制网络通信

#### □据《光明日报》

网络安全法草案7月6日起全文公 布,并向社会公开征求意见。刚刚结束的 十二届全国人大常委会第十五次会议初次 审议了网络安全法草案。

关于保障网络产品和服务安全 草案 规定网络产品和服务提供者不得设置恶意 程序,及时向用户告知安全缺陷、漏洞等风 险,持续提供安全维护服务等。

关于保障网络数据安全 草案要求网 络运营者采取数据分类、重要数据备份和 加密等措施,防止网络数据被窃取或者篡改。

关于保障网络信息安全 草案明确了网 络运营者处置违法信息的义务,赋予有关主 管部门处置违法信息、阻断违法信息传播的 权力。该草案第五十条规定:"因维护国家 安全和社会公共秩序,处置重大突发社会安 全事件的需要,国务院或者省、自治区、直 辖市人民政府经国务院批准,可以在部分 地区对网络通信采取限制等临时措施。'



## "狱中骗色"罪犯被判13年零9个月



罪犯王东

### □据 新华网

黑龙江省讷河监狱在押犯利 用手机诈骗多名女性案件,已有新 进展。

记者日前从讷河市人民法院获 悉,该案主犯、原讷河监狱在押犯王 东数罪并罚,被判有期徒刑13年零9 个月。

讷河法院通报称,王东诈骗、敲 诈勒索一案已于今年4月在该院开 庭审理并宣判。王东因诈骗罪被判 处有期徒刑4年,并处罚金10万元; 因敲诈勒索罪被判处有期徒刑6年 零8个月,并处罚金10万元;原判 未执行刑期为3年零4个月零4 天,并处罚金两万元。数罪并罚, 决定执行有期徒刑13年零9个月, 并处罚金22万元。一审宣判后,王 东未上诉。

今年1月,有媒体报道了黑龙江 省讷河监狱在押犯诈骗丑闻:王东 利用手机微信等工具与多名女性 聊天交往,在取得对方信任后,骗 取受害人的钱财共计11.6万元。 此外,他获取了一名女性的裸照, 该女性的警察丈夫(非该监狱狱 警)因不堪其骚扰威胁,于2014年 11月向讷河监狱及检察系统举报, 此案因此被发现。

址: 洛阳新区政和路一号

报道发表后,黑龙江省司法厅、 省监狱管理局组成联合调查组进驻 讷河监狱。一周之后,包括讷河监狱 党委书记兼监狱长高庆祥、政委杨福 志在内的14人被撤职、免职,另有4 名民警因涉嫌滥用职权、玩忽职守、 受贿等被立案侦查。澎湃新闻了解 到的最新情况是,这4名民警已陆续 被检察机关审查起诉。

针对该案件暴露出来的问题,司 法部随后要求全面加强监所管理,并 在全国监狱戒毒场所部署开展违禁 品、违规品专项清缴("双违清查")和 "严明纪律、严格履职"专项教育("双 严教育")活动。



维码 阅读本报

